

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза
к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, советской интеллигенции, воинам советской армии
и военно-морского флота, ко всем гражданам великой страны советов

ской местности, улучшатся жилищные, социально-культурные и бытовые условия тружеников села.

Партия и Советское правительство будут впредь настойчиво работать над созданием всем трудящимся благоприятных условий для работы, учебы и отдыха, возможностей развития и наиболее полного проявления дарования способностей. В новой пятилетке будет происходить дальнейший рост заработка рабочих и служащих и доходов колхозников, совершенствование пенсионного обеспечения, улучшение условий труда и быта работников-матерей, материально-бытового положения студентов.

В соответствии с ростом доходов трудящихся значительно увеличится производство товаров народного потребления, особенно предметов длительного пользования, повысится качество товаров и уровень бытового и медицинского обслуживания населения. Высокими темпами будет развиваться и вперед жилищное и культурно-бытовое строительство.

Товарищи избиратели! Голосовать за позитивную Коммунистическую партию, за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных — это голосовать за последовательное претворение в жизнь великого принципа социализма «Все во имя человека, для блага человека»!

Советская власть — это власть трудящихся и для трудящихся.

В. И. Ленин говорил, что рабочий и крестьянин судят о демократии не по тому, что написано на бумаге, а по тому, что она дает в жизни. Только социализм гарантирует трудящимся реальные права и свободы, обеспечивает условия труда и жизни, достойные человека. Только социализм создает условия для применения каждым тружеником своих сил и знаний в организации и управлении производством, для приобщения всех трудящихся к общественным и государственным делам через Советы и другие массовые организации.

Представляемые социалистической демократией гражданские права неотъемлемы от гражданских обязанностей. Демократия только тогда действенна, когда каждое демократически принятное решение неуклонно выполняется. Развитие демократических принципов социализма неразрывно связано с повышением политической сознательности, государственной и трудовой дисциплины, ответственности каждого за порученное дело.

На основе решений ХХIII съезда КПСС активизировалась деятельность Советов. Усилилось их воздействие на экономические и

социальные процессы. За последние годы приняты важные законодательные акты о земле, подзаконии, здравоохранении, браке и семье, дальнейшим улучшением пенсионного обеспечения, снижением налогов с заработной платы рабочих и служащих. Повышена роль сельских и поселковых Советов в решении хозяйственных, финансовых и земельных дел.

Всей своей деятельностью Советы выражают интересы и волю народа, коллективный опыт и знания миллионов. Развивая политическую активность масс, партия делает все для повышения эффективности работы организаций, входящих в систему социалистической демократии: Советов, профсоюзов, комсомола, добровольных обществ, всех массовых объединений трудящихся.

Партия и вперед будет настойчиво развивать демократические основы социализма, добиваясь того, чтобы каждый советский гражданин мог полностью проявить свои способности в трудовой и общественной деятельности, чтобы он широк и эффективно использовал все те права, которые предоставила ему Советская власть. Партия будет настойчиво продолжать работу по повышению дисциплины и ответственности, вести борьбу против антиобщественных явлений, против бюрократизма и волокиты, опираться на активное участие всех трудящихся.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, вы, товарищи, будете голосовать за нерушимое единение Коммунистической партии и всего народа, за дальнейший расцвет социалистической демократии!

Товарищи избиратели! Будущее планов коммунистического строительства зависит не только от наших внутренних условий, но и немалой степени и от того, как развертывается борьба двух систем, которые как раз развиваются события в мире.

Партия и правительство постоянно уделяют пристальное внимание международным проблемам. Внешняя политика Советского Союза основана на принципах, разработанных великим Лениным, и проводится последовательно и неуклонно.

Наши цели четко сформулированы в Программе Коммунистической партии и в решении XIII съезда.

Партия, социалистическое государство будут и вперед делать все, чтобы оградить созидательный труд советских людей от всех и всяческих посягательств, укрепляя безопасность нашей страны, братских стран соци-

ализма. Советский Союз в содружестве с другими социалистическими государствами активно противостоит попыткам мировой реакции повернуть вспять мировой революционный процесс.

Мы делаем и будем делать все от нас зависящее, чтобы еще более упрочить экономические и политические позиции мирового социализма, укрепляя дружбу, развивая всестороннее сотрудничество с братскими странами и народами.

Верная интернациональному долгу, наша страна поддерживает борьбу германского империализма, народов Камбоджи и Лаоса, народов Юго-Восточной Азии против агрессии американского империализма. Советский Союз последовательно выступает против всех актов империалистической агрессии, в каких бы районах мира и в каких бы формах ни предпринимались.

Советский Союз отстаивает право народов на независимое государственное существование, на превенцию государствами политики, отвечающей жизненным интересам народов.

Она — на стороне арабских народов, защищающих свое справедливое дело в борьбе против израильской военщины и ее империалистических покровителей. Мы выступаем и будем выступать в поддержку всех революционных и национально-освободительных движений, борющихся против империализма и неоколониализма.

Коммунистическая партия, Советское правительство упорно и терпеливо работают и будут работать ради нормализации отношений и развития сотрудничества между государствами с различным общественным строем на принципах мирного сосуществования. Советский Союз прилагает все усилия к обеспечению европейской безопасности, к созданию надежной и долговременной системы безопасности во всех районах земного шара.

Стремясь предотвратить угрозу новой мировой войны, Советский Союз последовательно борется за пресечение гонки вооружений за претворение в жизнь любых конструктивных планов разоружения, за разрядку международной напряженности.

Развитие событий в мире свидетельствует о том, что наш внешнеполитический курс отвечает коренным интересам всех народов, находящих у них растущее понимание и поддержку. Внешняя политика Советской страны — один из важнейших источников силы и авторитета нашей Родины, мирового социализма.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

19 МАЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПIONЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА.

РАПОРТУЕТ ПИОНЕРИЯ

Сорок восемь. Это года Всесоюзной пионерской организации имени Владимира Ильича Ленина. Но сами жители страны пионеры совсем юные. Им от 9 до 14 лет.

В юбилейный год пионерия Советского Союза рапортует партии, народу о своей беззаветной преданности любой родине. Заветам великого Ленина. Мальчики и девочки нашего района рассказывают о своих делах, которые как нельзя лучше доказывают их следование революционным и трудовым традициям нашего народа.

На торжественных сбоях пионеры брали личные обязательства, которые с честью выполняли. Главным в них была учеба. Хорошая учеба и труд. Пионеры Верх-Чебулинской средней школы в первом полугодии добились 94-процентной успеваемости, а в третьей учебной четверти — 97-процентной. Дружны, активны, хорошо учатся юные ленин-

цы 4 «б», 5 «б» и 7 «б» классов этой школы. В каждом отряде стопроцентная успеваемость. Это значит: всем классом в следующий класс. Нина Мицких, Валя Шиканова, Нина Есина, Ирина Климачева, Серафима Знаменникова, Толя Часовских и многие другие — организаторы хороших пионерских дел школе.

В дни подготовки к славной дате — дню рождения Владимира Ильича Ленина — повысилась активность, успеваемость учащихся. В школах были созданы лекторские группы, которые постоянно проводили чтения. И ребята подробнее узнавали о жизни и деятельности Владимира Ильича и его соратников: И. К. Крупской, Ф. Э. Дзержинском, Я. М. Свердлове. Пионеры Верх-Чебулинской средней школы семиклассники школ района познакомились с речью Ильича «Задачи Сузы молодежи», «Что такое советская власть» и с письмами Надежды Константиновны к пионерам.

Активно участвовали все пионеры в проведении районной операции по сбору макулатуры и железного лома. В 1970 году они собрали более 10 тонн бумаги, 32 тонны лома. В среднем из одного пионера приходится 7 кг макулатуры. Впереди по сбору макулатуры — ученики Верх-Чебулинской средней школы. Они собрали 600 кг бумаги. По складу металлического дома впереди орлово-розовцы. Саша Калинин (с. Орлово-Розово), Любя Сагинина (с. Верх-Чебула), Женя Дукарев (с. Усть-Серта) поехали в город Новокузнецк на пионерскую плавку лома. Наши школьники выполнили план по сбору этого сырья на 163 процента.

Пионерская организация района на перечислила 50 рублей по операции «Чукотка». Эти средства пойдут на строительство Дворца пионеров в северном городе Анадырь.

Можно еще и еще перечислять дела пионеров: чебулинские краеведы собрали материалы по истории родной школы, учащиеся всех школ посадили по одному дереву; ребята отряда 7 «б» класса Верх-Чебулинской школы были гостями у животноводов фермы совхоза...

Вот об этих делах — хороших, больших — по-деловому докладывает пионер района в день рождения своей организации. Она шагает в ногу с комсомолом!

Юные ленинцы Старо-Малиновской, Чумайской, Усть-Сертицкой, Верх-Чебулинской школ борются за присвоение их отрядам звания имени героя-кубасовцев и пионеров-героев.

Оживилась шефская работа. Мальчишки и девочки из Чумая, Усть-Чебулы, Усть-Серты, Николаевки организовали в школах ателье «Малышок». Здесь всегда кипит работа: ребята изготавливают и ремонтируют игрушки для малых детских садов. Семиклассники Орлово-Розовской средней школы, шестиклассники Ново-Ивановской средней школы шефствуют над престарелыми и инвалидами войны.

Зимой в 12 школах района прошли игры «Зарница». Пионеры учились оказывать помощь друг другу при обмороживаниях, ожогах, ранениях, знакомились с тактикой боя, порядком ведения переговоров, разучивали строевые песни. Перед тем, как начать игру, многие ребята встретились с участниками Чумайского восстания, перенимались с воинами-земляками. Всем понравилась эта интересная игра.

Активно участвовали все пионеры в проведении районной операции по сбору макулатуры и железного лома. В 1970 году они собрали более 10 тонн бумаги, 32 тонны лома. В среднем из одного пионера приходится 7 кг макулатуры. Впереди по сбору макулатуры — ученики Верх-Чебулинской средней школы. Они собрали 600 кг бумаги. По складу металлического дома впереди орлово-розовцы. Саша Калинин (с. Орлово-Розово), Любя Сагинина (с. Верх-Чебула), Женя Дукарев (с. Усть-Серта) поехали в город Новокузнецк на пионерскую плавку лома. Наши школьники выполнили план по сбору этого сырья на 163 процента.

Пионерская организация района на перечислила 50 рублей по операции «Чукотка». Эти средства пойдут на строительство Дворца пионеров в северном городе Анадырь.

Можно еще и еще перечислять дела пионеров: чебулинские краеведы собрали материалы по истории родной школы, учащиеся всех школ посадили по одному дереву; ребята отряда 7 «б» класса Верх-Чебулинской школы были гостями у животноводов фермы совхоза...

Вот об этих делах — хороших, больших — по-деловому докладывает пионер района в день рождения своей организации. Она шагает в ногу с комсомолом!

А. ГОРШКОВ,
заведующий школьным отделом
РК ВЛКСМ.

Выполняя великий ленинский завет, КПСС придает огромное значение упрочению позиций международного коммунистического движения, налаживанию совместных действий всех сил, выступающих против империализма, против его реакционности.

Важным шагом на этом пути явилось международное Совещание коммунистических и рабочих партий 1969 года, в подготовке и проведении которого наша партия приняла активное участие. Совещание высоко подняло знамя пролетарского интернационализма, подтвердило ненизменную верность марксизму-ленинизму коммунистического движения, его стремление к сплоченности на основе ленинских принципов пролетарского интернационализма.

Взаимодействие КПСС, рабочих и рабочих партий способствует активизации совместной борьбы всех революционных, демократических сил против империализма.

В дни празднования 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коммунисты, революционеры, рабочий класс, трудающиеся всех стран вновь выразили глубокую признательность родине Ленина и ленинизма, решимость сплачивать свою ряды в борьбе за общие цели и идеалы трудового человечества.

Межпартийная деятельность КПСС, ленинская внешняя политика Советского государства отвечают коренным интересам советского народа, интересам борьбы народов против империализма, за мир, национальное освобождение, демократию и социализм, пользуясь доверием и поддержкой передовых сил современности. КПСС и вперед будет делать все, чтобы с честью оправдать это высокое доверие, которое всегда было мотивом истинником силы и авторитета великой партии Ленина.

Дорогие товарищи!

Обращаясь сегодня к вам с изложением

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК — ТВЕРДЫНЯ ДРУЖБЫ НАРОДОВ, НАДЕЖНЫЙ ОПЛОТ МИРА И ПРОГРЕССА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ СОВЕТСКИЙ НАРОД — СТРОИТЕЛЬ КОММУНИЗМА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ РОДНАЯ СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ!

ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ПОД ЗНАМЕНЕМ МАРКИЗМА-ЛЕНИНИЗМА — ВПЕРЕД, К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

Задача трудная, но выполнимая

Коллектив Чумайского совхоза включился в социалистическое соревнование за право называться совхозом высокой культуры земледелия. Следовательно, работать надо так, чтобы заслужить это почетное звание.

Механизаторы и полеводы выполнили большую работу, начиная с осени прошлого года. Вспахана земля под яровые культуры, вывезли под посев пропашные культуры 14 тысяч тонн.

Механизаторы и полеводы состоят в том, что она наступила значительно раньше обычного. Но из-за низкой температуры сев оттянулся. Поэтому создалось напряженное положение. Надо всем руководителям отделений и бригад, специалистам организовать дело так, чтобы завершить посев всех культур в оптимальные сроки. А для этого надо вести сеяньем сеяньем и ночью. Хотя в обычных условиях сеяли только днем.

Главный инженер совхоза Митин занимается с механизаторами по повышению их квалификации, а главный агроном Абрамов учит полеводов и механизаторов агротехническим приемам возделывания сельскохозяйственных культур.

Кадры механизаторов и полеводов у нас опытные. Каждый хлебороб — мастер своего дела. Таким людям можно доверять любую работу.

В совхозе есть все возможности, чтобы привести сеяньем сеяньем в оптимальные сроки. На 15 малых полях сеяны ранние зерновые

культуры, часть ячменя и пшеницы. Но имеющимися посевными агрегатами сеяно ежедневно может засевать до 1000 га зерновыми.

В текущем году многое делается для наведения порядка на земле. Распланированы пустыри и изнуженные дороги, заделываются края полос, удаляются с полей кустарники и отдельные деревья.

Хотя в связи с погодными условиями приходится отступать от технологических карт, но обработка полей уделяется серьезное внимание. Предусмотрено почти все поля лущить и культивировать, а по нынешней весне такая обработка не каждому полю нужна. На отдельных полях проводят сеяньем сеяньем сеяньем сеяньем.

Механизаторов и полеводов в мести работы доставляют на автомобилей. Облегчен труд сеяльщиков. Семена заправляем в сеялки автопогрузчиками, установленными на 14 автоматах.

Хорошо организованы и обслуживание хлеборобов. Во всех отделениях готовят горячие обеды для людей, занятых на полевых работах.